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景文科技大學 106 學年度餐廳滿意度調查成果 

第一部分：基本資料 

 

1. 請問您的身份 

 

 

2. 請問您的性別 
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3. 以午餐為例，您一般的用餐預算為多少 
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第二部分：各攤商餐點及服務滿意度 

 

請各位針對學校各攤商的服務態度、衛生習慣及烹調口味進行評分，

衛生習慣涵蓋環境衛生、食品衛生及個人衛生(如：口罩、圍裙、網帽

等等)等三大面向。 

 

 

1. 各攤商分數排序 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

序號 店名 填答人數 得分 

1 Yami yami 早餐屋  318 87.16  

2 全家便利商店  443 83.46  

3 纖果漾  225 83.06  

4 加州大王  360 81.63  

5 搞茗糖  221 80.7  

6 鬥茶堂  231 80.47  

7 比司多早餐店  311 80.29  

8 徐家飯捲  270 79.74  

9 月半叔叔  280 79.66  

10 小阿姨麵店  322 79.47  

11 官二哥  247 78.64  

12 大聲咖啡(戶外)  171 78.57  

13 七辣滷味(第二餐廳)  219 78.41  

14 有意思小吃店  199 77.99  

15 貞的屋  160 77.46  

16 平價日式蓋飯  329 76.82  

17 七辣滷味(第一餐廳)  270 76.53  

18 夯鬆餅  286 76.5  

19 三寸舌尖  245 76.16  

20 景傳鍋貼  406 76.09  

21 568 麵線  187 74.65  

22 故鄉滷肉飯  286 74.54  

23 自助餐(第二餐廳)  261 73.52  

24 美食坊  238 72.49  

25 自助餐(第一餐廳)  348 71.95  

26 就愛夢咖啡  127 67.54  



4 

 

2. 各攤商具體建議 

 

(1) 全家便利商店 

消費者反應事項 

1.推出的餐點/飲料搭配優惠方案，單價高的飲料(利潤低的)總

是不進貨。 

2.態度真的很輕浮！說謝謝的時候感覺很不甘願 

3.很好 

4.收銀機可以多台一點 

5.新員工的態度有待加強！ 

6.增加素食餐點 

7.星期六跟日有開就好了 

8.全家的烹調口味，不就只有微波食品嗎？所以給５，普通 

9.口味可以清淡一點，注重營養配餐，少油炸 

10. 搞不清什麼時候的營業時間，六日也應該該放營業 

11.希望增加 10 元麥香奶茶的商品 

12.架子上商品有特價時，結帳時卻缺漏，沒有給予應當條件 

13.店員很親切 

14.六日開到下午，會很感恩 

15.有一次微波時，店員忘記我的東西，顧著玩手機，把東西忘

在裡面 

16. 超商假日應營業方便住校及進修老師、同學*2 

 

 

 

 

(2) 有意思台式小吃 

消費者反應事項 

1.不常消費，量大價格親民，開放式廚房，製作過程一目了然   

good 

2.有點昂貴*3 

3.米糕很好吃 

4.增加素食餐點*2 

5.希望他掛包肉多一點 

6.價錢有點貴，對他抱有期待，第一次去吃的時候服務態度很

讚但是口味味道很不理想，覺得那種價錢沒有達到該有的水
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準⋯⋯有點失望 

7.口味偏鹹 

8.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

9.麻油雞麵線很像化學的東西，而且 80 元只有一隻雞腿很貴，

店裡所有價格都偏高，只有四神湯 cp 值還不錯。*2 

10.青菜可以多一點，均衡飲食，大推!老闆親切 

11.東西都沒什麼特別有味道 

12.新開的小么雞，速度有點慢 

13.菜色普通沒有創新 

 

(3) 官二哥 

消費者反應事項 

1.只消費過一次，每次經過老闆娘都會問好，但廚房很亂 

2.食物份量太少 

3.滑蛋肉片好吃 

4.增加素食餐點*2 

5.價格有點貴，配料還好 

6.老闆跟老闆娘超親切 真材實料 口味很可以 推推 

7.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

8.整體不錯，老闆、老闆娘蠻好的，但飯量好像有依照是男生

還是女生去買而決定給多少，大家付的錢都一樣，應該要公

平。 

9.價格偏高，希望調降 

10.之前曾經吃過肉裡面有塑膠，湯微微酸掉 但老闆後來有換

新的 

11.意麵降個 10 元會感覺比較合理 

 

(4) 加州大王 

消費者反應事項 

1.櫃台雜亂 

2.老闆老闆娘人很好！ 

3.乾麵好吃 

4.增加素食餐點*2 

5.旁邊付的酸菜不好吃，牛肉湯為何是甜的？吃久了會膩～湯

頭如果改進應該生意會更好吧！ 

6.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 
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7.牛肉麵湯頭偏鹹了點。 

8.俗又大碗 

 

(5) 日式蓋飯 

消費者反應事項 

1.老闆和老闆娘很熱情，但是衛生環境有點差，感覺很像從"

ㄆㄨㄣ"裡面抓食材來煮 

2.平價好吃  聽說咖哩比較水 希望可以濃稠一點 

3.稍貴 

4.份量太少了 

5.配菜 有時菜很不新鮮，有吃過酸掉的配菜 

6.內用筷子或湯匙拿出來都是濕濕的，希望他們能換一種擺放

方式，不會讓湯匙之間有水分黏在一起 

7.增加素食餐點*2 

8.價格公道&服務態度好&煮的也好吃&出菜速度快 

9.不要在廚房抽煙 

10.出餐速度很快 

11.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

12.量太少，晚餐吃完了但是到半夜會餓 

13.飯可以多一點嗎 男女平等  女生飯就變少 吃不飽 

14.東西感覺加很多味素 

15.價格偏高，希望調降 

16.沒有提供餐巾紙 

17.好吃 

18.配菜太差，總是醃製品，營養不均衡 

19.東西過油 

20.可以增加口味，例如牛楠燴飯 

21.希望份量可以多一點 

22.他吃了兩三次都讓我很失望，想說菜色會換別種，想不到

去買幾次菜色都是一樣的，感覺都是醃製食品，不是很健康

需要加強 

23.東西都有點太鹹 

 

(6) 小阿姨麵店 

消費者反應事項 

1.好油 
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2.好吃，阿姨和叔叔也都很熱情，空閒時會跟同學聊天，但櫃

檯很亂 

3.薯條雞排好吃。 

4.照燒雞丁太鹹 

5.雞排、雞排飯太貴了 

6.不要用浸在肉鍋的夾子夾食物給素食者..... 

7.建議增加素食餐點 

8.雞排好吃！ 

9.炸物很讚 

10.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

11.小阿姨人很好讚讚   

12.便當的配菜有待加強，口味偏淡 

13.不要在學生面前罵小孩 

14.希望飯菜量多點 

 

(7) 七辣滷味 

消費者反應事項 

1.聽說下餐的七辣比較好吃 

2.便宜好吃 

3.經常遺漏食材 多次未見改善 

4.太鹹了 

5.倒湯汁時常常會溢出，希望能順手幫客人擦一下，要不然拿

餐點的時候手都油油的 

6.增加素食餐點*2 

7.也是很推的一間店 

8.消費時看過徒手收錢、摸頭髮接著再摸食材，就再也沒吃過

太噁心了 

9.貴 

10.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

11.工讀生服務態度良好( 女 ) ，火鍋料沒有很新鮮*2 

12.工讀生女生服務態度好，好像做蠻久的了！豆腐曾經有吃

到燒焦的，馬上去反應，得到的結果很好，很滿意。阿姨

有時候會臭臉，男生很懶散的感覺，每次去結帳都愛理不

理。 

13.價格偏高，如果有買幾樣火鍋料送一種東西的話，或許會

考慮 
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14.上餐阿姨人超級好 

15.每天的湯底濃度味道都不同。 

16.味精加太多 

17.份量可以多一點，價格有點高 

 

(8) 三寸舌尖 

消費者反應事項 

1.配菜永遠都那 2-3 樣 

2.阿姨總是面帶微笑！東西好吃且開放式廚房，廚房及櫃檯整

齊 

3.70 元套餐稍貴 

4.食物味道很好 但價錢真的有點貴 

5.份量很夠，但老闆娘對外籍生比較好 

6.增加素食餐點*2 

7.紅茶待改進 

8.太油膩了！但是好吃的只是會吃膩 

9.希望炒飯品項可以再少一些油，另建議如果贈送飲料的話，

是否能參考以飲料桶盛裝飲品，並將優惠辦法改為：自備餐

具可免費裝飲料，純屬建議，謝謝參考：）僅是希望減少塑

膠使用 

10.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

11.價格偏高，希望調降 

12.有次買飯食，配菜煮到乾掉沒有口感 

13.大推!老闆態度親切 

14.剛開始吃好吃，到後面會膩 

15.總多選擇中的頂尖佼佼者，好吃老闆娘對人友善 

16.只有廣炒比較好吃，其他餐食的菜色樣式太少 

 

(9) 自助餐 

消費者反應事項 

1.結帳人員邊玩手機邊結帳，不然就是邊聊天邊結帳，還會找

錯錢，傻眼傻眼傻眼傻眼 ！ 

2.太貴不會選擇，至少要一百塊才能吃飽 

3.價格有點貴*2 

4.有時菜色少 

5.素食選擇性超少 
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6.算錢方式根本是店員看心情計，６點過後，有時候是６５有

時候是７０【肉、菜、飯的數量多寡都一樣】 

7.油&味道菜色也沒有很吸引人 

8.價格還是不知道如何計算 

9.很油 味素很多 

10.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

11.都在下餐吃 

12.有些食物太油膩 

13.自助餐好貴 上次夾一點點快 100 元 嚇死寶寶我了 

14.晚上常出現泛黃泛黑有苦味的青菜 

15.改善衛生*2。上次看到花椰菜每小顆都有蟲、隔夜菜色部

分已經快不能吃了。 

16.太油 

17.自助餐菜色有調整的空間....肉類用炒的種類都沒有...調味

有待加強.... 

18.服務態度也很差勁 

 

(10) 就愛夢 

消費者反應事項 

1.太貴，加飯也加不多，還說有加飯。已列入黑名單 

2.店愛開不開、味道很難吃 

3.第一次買就被罵，也是挺瞎的 

4.增加素食餐點*2 

5.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

6.義大利麵有點貴 CP 值不高 

7.價格偏高*2 

8.好吃 

9.希望再加強 

 

(11) 纖果漾 

消費者反應事項 

1.好貴*7 

2.份量少 

3.如果三十元的水果可以選兩種就好了 

4.好喝 

5.會用找錢的手，繼續切水果 
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6.每日水果種類標示不清 

 

(12) 美食坊 

消費者反應事項 

1.飯都偏冷 

2.有一次同學吃了訊麻疹，我則是花椰菜被工讀生弄到地上也

無填補，已列入黑名單 

3.湯匙常常沒洗乾淨流有菜渣，吸管掉地上繼續撿起來用，飲

料感覺很不衛生，喝完常常拉肚子，調味偏鹹偏油。 

4.態度超差又霸道 

5.飯有頭髮 遇到兩次 

6.感覺環境極度髒亂不乾淨，希望能改進*3 

7.增加素食餐點*2 

8.薯餅太鹹、餐食都有點油膩*5 

9.漲價就算了，菜量還變少，跟老闆反應，老闆也只會說一斤

多少錢，問題是少那麼多，大家其實都看的出來 

10.好吃，可是有時候薯條會炸太久導致太硬 

11.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

12.快餐工讀夾的量都不一樣，量很少*2 

13.價格偏高，希望調降。菜的種類太單一了，希望多樣化 

14.偶爾看到老闆與老闆娘在吵架，影響服務態度。 

15.會有蟑螂一直爬來爬去 

16.餐點常常炸過頭，過黑 薯餅常常炸到中間炸開 

17.主餐選擇雖然多樣但是都是先弄好的炸物偏多，希望能夠

吃到更加多元的主食選擇 

18.廚房都會冒出煙來 

19.上餐的美食坊真的不優 

 

(13) 故鄉滷肉飯 

消費者反應事項 

1.沒有建議 就是好吃 營養也均衡 從自助餐跳槽來這 

2.太油 

3.有吃到蟲過   

4.增加素食餐點*2 

5.老闆很認真。東西不錯吃還便宜。很棒！ 

6.有次在肉羹飯裡看到一隻菜蟲在裡面 
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7.自從搬到上餐就沒這麼好吃了～ 

8.不要收餐盒/餐碗的錢，筷子叉子湯匙收錢還可以接受。 

9.配菜不佳有待加強，配菜都一樣，沒有創意 

10.跟上學期味道不同。 

11.貢丸湯 味精感覺放很多 

 

(14) 月半叔叔 

消費者反應事項 

1. 每天的早餐一定要吃這間！服務人員態度極佳，空間環境

乾淨不雜亂，東西也超級好吃！感謝月半叔叔讓我有個愉

快的早晨 

2.好吃!*3 

3.做菜單分類，註明哪項素食可用 

4.圖片與實品拿到有點差異，我上次有點三明治圖片裡面有生

菜，結果我拿到的時候他們卻說沒有 

5.套餐沒有比較便宜，跟單點組合一樣，外面買比較便宜且量

也多 

6.動作很慢 

7.豆漿味道起伏很大。 

8.有點貴 

9.希望可以份量在多點 

10.跟比司多早餐店的套餐選項差不多，希望可以再創造出更

多自己的特色來吸引學生 

 

(15) 景傳鍋貼 

消費者反應事項 

1.東西好吃，但...這廚房很不 ok 

2.口味重 

3.男老闆的臉都很臭*4 

4.帶環保餐盒從沒折扣過，還被白眼 

5.增加素食餐點*2 

 

(16) 比司多 

消費者反應事項 

1.款式少 

2.做菜單分類，註明哪項素食可用 
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3.建議增加素食餐點 

4.希望巧克力厚片的巧克力可以多放一點。 

5.沒豆漿！希望以後飲料能有豆漿～最好無糖但出餐速度真

的快就衝著這點我常光顧 

6.套餐沒有比較便宜，跟單點組合一樣，外面買比較便宜且

量也多 

7.我喜歡他們的服務 

8.算錢不太精確，有時會多收五塊左右 

9.飲料會澀，希望調整口味 

10.好吃 

11.服務員都顧聊天不尊重學生 

12.有點貴 

13.每次買服務生都在聊天，裡面處理人員男性查看手機在幫

忙做料理，雖然不知道有沒有戴手套，但是從外面來看就

很不衛生，而且又是在處理吐司與漢堡等等項目 

 

(17) 鬥茶堂 

消費者反應事項 

1.價格一般，老闆娘服務態度不錯！ 

2. 價錢稍高*7，希望能有 20-25 元茶品 

3.這是從我進入景文至今最好喝的飲料店（比起學校開過的

飲料店 

4.希望冬天的飲料，夏天也可以賣，因為女生月經來，就算是

夏天，也想喝熱的 

5.學校終於開間像樣的飲料店了！好喝 

6.甜度真的太甜了 

 

(18) Yamiyami 早餐店 

消費者反應事項 

1.店員好可愛喔 

2.老闆人好!*2 

3.最完美的一家，態度好又好吃！*4 

4.做菜單分類，註明哪項素食可用 

5.人太多了，而且店員根本不在意插隊問題，插隊的人都只會

說【我只是要看我的東西好了沒有】 

6.出餐速度還是有點慢！*5 
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7.蒼蠅太多 

8 很好！*3 

 

(19) 夯鬆餅 

消費者反應事項 

1.店員態度很差*2 

2.動作慢*3 

3.鬆餅基本款可以便宜一點嗎，校外都沒賣這麼貴。 

4.提供悠遊卡機 

5.物超所值 

6.最近推出的在剉冰好吃，如果可以再多加水果、棉花糖，

肯定會大賣 

7.吃到後面有點乾，或許可以出一些配合飲料套餐 

8.價格偏高*2 

9.好吃 

10.老闆做鬆餅的時候可以不要一直聊天嗎，明明料都放好了

還在聊天都拖到學生時間 

 

(20) 搞茗糖 

消費者反應事項 

1.便宜好喝老闆親切 

2.增加素食餐點 

3.感覺飲料調的沒有一致性。 有時很好喝有是普普 

4.有些飲料喝起來感覺水參很多 

5.甜度不太甜，少冰(七分）冰塊卻很少 

6.老闆人很好 

7.便宜又好喝 

 

(21) 七辣 

消費者反應事項 

1.經常遺漏食材 且沒有改善 

2.常常把湯汁滴出來，希望能順手擦一下碗，不要讓客人拿了

手很油，而且希望能提供悠遊卡機 

3.增加素食餐點、素食湯頭 

4.好吃 

5.女生工讀生態度良好 
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6.火鍋料沒有很新鮮 

7. 菇類很常看到怪怪的顏色，還沒換掉。烏龍麵酸酸的味道。 

工讀生其中一位女生服務態度好，好像做蠻久的了！豆腐

曾經有吃到燒焦的，馬上去反應，得到的結果很好，很滿

意。男生很懶散的感覺，每次去結帳都愛理不理。 

一個胖胖的阿姨很喜歡亂聊天，很尷尬，覺得不太好。 

8.價格偏高*2 

 

(22) 自助餐(H) 

消費者反應事項 

1.希望晚餐時段也有開 

2.店家說不會使用悠遊卡機，請學校協助一下 

3.超愛下餐的自助餐 菜色好吃廚師手藝真的好 

4.希望各區餐點可以標示清楚價格參考，較方便控制預算 

5.姊姊人很好哦 

6.炒飯好吃量多*4 

7.太油 

 

(23) 徐家飯捲 

消費者反應事項 

1.衛生環境很好，但是東西有點冷掉了 

2.份量太少*7 

3.好吃 

4.店家說沒有悠遊卡機，請學校協助一下 

5.素飯卷口味不佳，建議增加素食餐點 

6.無意間會跟之前的雞媽媽飯捲比較 他們的價錢和大小真的

輸雞媽媽 所以沒有吸引我去嘗試看看的衝動 

7.買過一次粥 份量少吃不飽 

 

(24) 貞的屋 

消費者反應事項 

1.湯匙超級髒，吸管有被老鼠還是蟑螂咬過的痕跡超噁心。 

2.焗烤的起司可以再多一點 

3.蛋丼太鹹，建議增加素食餐點 

4.出餐速度太慢*2 

5.還不錯，好吃 
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6.份量很少 

7.價格偏高 

8.丼飯沒什麼味道，咖哩飯很美味 

9.太淡 

 

(25) 568 麵線 

消費者反應事項 

1.店家說不會使用悠遊卡機，請學校協助一下 

2.增加素食餐點*2 

3.好吃 

4.價格貴*3 

5.怎麼沒賣麵線了 

 

(26) 大聲咖啡 

消費者反應事項 

1.態度差 

2.貴*3 

3.油太多*4 

4.增加素食餐點*2 

5.品質越來越差 

6.超慢 

7.份量少*3 
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第三部分：校內餐廳整體滿意度 

 

1. 餐點供應份量滿意者佔 61.7%，尚可者佔 33.3，不滿意者佔 5.0 

 

2. 餐點衛生滿意度滿意者佔 59.9%，尚可者佔 35.2%，不滿意者佔

4.9%。 

 

3. 第一餐廳環境滿意度滿意者佔 65.4%，尚可者佔 28.4%，不滿意者佔

6.2%。 
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4. 第二餐廳環境滿意度滿意者佔 57.9%，尚可者佔 36.3%，不滿意者佔

5.8%。 

 

 

5. 餐廳整體滿意度滿意者佔 63%，尚可者佔 31.9%，不滿意者佔 5.1%。 
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第四部分：對餐廳整體建議 

 

消費者反應事項 

1.第一餐廳座位後半段很熱、很悶，根本吹不到冷氣*30，就

算是節能也注意一下室內空氣，假日餐廳是否也可以開冷

氣，尖峰時段空調建議加強，出入口自動門要開啟，防止冷

氣外流。 

2.希望更多人不會無視自己留下的食物殘渣或是垃圾，清潔人

員也辛苦了 

3.我覺得第一跟第二餐廳並沒有達到分散人流的效果，吃飯時

間大多人都只會往第一餐廳集中 

4.有些店都 90 元了份量都不比 40 元乾麵加麵的份量還多 

5.第一餐廳為什麼回收都封起來了？身為一個分類回收教育

普及的國家，學校餐廳居然沒有回收可以丟，我不太能理解 

6.吃了四年 學生餐廳沒有進步 還一直在退步 只有大一會在

學校用餐 

7.沒有素食跟健康的選擇 

8.希望在招商經費許可下增添其他連鎖餐館 

9.價格希望能再降低*5 

10.都沒素食餐廳，請增添素食店家*5 

11.學校沒什麼清淡的飲食可以選擇。 

12.希望餐廳可以可以更多元*2 

13.餐廳愈來愈早關門 

14. 第二餐廳要有便利商店!!!*6 

15.希望店家會戴手套和口罩，還有不要在廚房偷偷抽煙，再

看到就檢舉 

16.若有這規定:外帶紙盒加 3 元，內用不加錢，自己帶餐盒減

3 元。可以宣傳一下，因為很多人都不知道，我建議餐廳

可以販賣環保餐具組給學生，增加環保餐具使用率。 

17.第二餐廳的桌子為什麼要換現在這個？ 桌子的大小變小

了 

18.不要收餐盒餐碗的錢。 

19.假日時開的店家太少了，常常只有兩家店開，甚至中午只

有一家店開，選擇性太少了*2,盼改善 

20.餐廳賣的份量偏少 

21.希望可以多點優惠組合，或是可以客製化。譬如 : 份量可
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依個人調整，不然買多了吃不完也是浪費!! 

22.大多餐具衛生不佳,太悶熱,電視太多台沒必要,要播就播新

聞,不要播奇奇怪怪的節目沒人看! 

23.上餐餐廳內動線安排可以稍做更改避免進來與出去互相卡

住，像是宣導點餐走店面側面離開走中間可以加速人的流

通。下餐有股異味.. 

24.希望有賣燒臘的店家 

25.希望早餐店可以開到晚上，現在很多年輕人包括我，隨時

都很想要吃早餐! 

26.第一餐廳座位增加 

27.希望有新的廠商進駐 

28.請多多要求衛生跟老闆的態度，又不是不付錢，搞得好像

欠他錢一樣。付了，自己忘記還要我們再付一次！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


